
    

  

  

       

Θέμα: «Επαναπροκήρυξη Πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος σχετικά με την διήμερη εκδρομή 

της  Πέμπτης  (Ε΄)  &  Έκτης  (Στ΄)  τάξης  του  2ου Δημ  .  Σχολ.  Νέας  Ραιδεστού  στο  ΚΕΠΕΑ/ΚΠΕ 

Γρεβενών,  στο  πλαίσιο  του  προγράμματος  «ΒΕΝΕΤΙΚΟΣ  ΠΟΤΑΜΟΣ  ΠΕΤΡΙΝΑ  ΓΕΦΥΡΙΑ-

ΜΝΗΜΕΙΑ ΛΑΪΚΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ» 

Η Διευθύντρια  του  2ου Δ.  Σχ.  Νέας  Ραιδεστού  ζητά  εκδήλωση  ενδιαφέροντος  από  τουριστικά 

γραφεία για τη διοργάνωση και υλοποίηση της διήμερης εκδρομής της Ε΄& ΣΤ΄ τάξης του σχολείου 

μας  στα  Γρεβενά,  στο  πλαίσιο  του  εκπαιδευτικού  προγράμματος  «ΒΕΝΕΤΙΚΟΣ  ΠΟΤΑΜΟΣ 

ΠΕΤΡΙΝΑ ΓΕΦΥΡΙΑ-ΜΝΗΜΕΙΑ ΛΑΪΚΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ» .

Η εκδρομή θα πραγματοποιηθεί το διάστημα από Πέμπτη 18-04-2024  έως και Παρασκευή 

19-04-2024  (μία  διανυκτέρευση)  με  αναμενόμενη  συμμετοχή, περίπου   είκοσι  τριών  (23)     

μαθητών/τριών και τεσσάρων (4) συνοδών εκπαιδευτικών. 

Η μετάβαση από τη Νέα Ραιδεστό στα Γρεβενά και η επιστροφή από τα Γρεβενά στη Νέα 

Ραιδεστό θα γίνει με τουριστικό λεωφορείο. 

Το πρόγραμμα της εκδρομής ενδεικτικά έχει ως εξής:

Πέμπτη  18-04-2024   Αναχώρηση,  ώρα  07:30΄  για  Γρεβενά  –  Μουσείο  Φυσικής 

Ιστορίας-ΚΕΠΕΑ Γρεβενών-Λαογραφικό Μουσείο

Παρασκευή 19-04-2024  Γεφύρια- Σπήλαιο- Νέα Ραιδεστός. Επιστροφή στις 20:30.

Η προσφορά θα πρέπει να περιέχει και να εξασφαλίζει τα παρακάτω:

 Κατηγορία καταλύματος - περιοχή: Ξενοδοχείο στα Γρεβενά 3 αστέρων (με πρωινό).  Οι 

χώροι  που  θα  προταθούν  για  τη  διαμονή,  εστίαση  και  ψυχαγωγία  των  μαθητών/τριών  να 

διαθέτουν νόμιμη άδεια λειτουργίας και να πληρούν τους όρους ασφάλειας και υγιεινής.

 Τρίκλινα  δωμάτια  για  τους  μαθητές/τριες  και  4  μονόκλινα  δωμάτια  για  τους  τέσσερις 

συνοδούς εκπαιδευτικούς.

 Στην προσφορά να δοθεί ξεχωριστά η τιμή ενός δείπνου στο ξενοδοχείο ή σε ταβέρνα των 

Γρεβενών (προαιρετικό το δείπνο).

 Υπεύθυνη δήλωση ότι το ταξιδιωτικό πρακτορείο διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας, το 

οποίο πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ (κατάθεση με την προσφορά) και βεβαίωση σε ισχύ του 

ειδικού σήματος λειτουργίας τουριστικού γραφείου από τον Ε.Ο.Τ.
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Αρ. Πρωτ.:   50

ΠΡΟΣ:

Ταξιδιωτικά Γραφεία δια 
της Δ/νσης Π.Ε.

Ανατολικής Θεσ/νίκης

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ 

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π. & Δ.ΕΚΠ/ΣΗΣ

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Δ/ΝΣΗ Π. Ε. ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

```````````

2Ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ Ν. ΡΑΙΔΕΣΤΟΥ

Ταχ. Δ/νση : 22 χλμ Θεσ/νίκης-Πολυγύρου

Ταχ. Κώδικας : Τ.Θ.939   57001 Ν. Ραιδεστός

Πληροφορίες : Συγκιρίδου Ευαγγελία

Τηλέφωνο/ Fax : 2310 365965/2310365908

email : mail@2dim-n-raidest.thess.sch.gr

Ιστοσελίδα : http://www.2dim-n-raidestos.gr



 Υποχρεωτική  Ασφάλιση  (αστικής  –  επαγγελματικής)  ευθύνης  διοργανωτή,  όπως 

ορίζει  η  κείμενη  νομοθεσία,  καθώς  και  πρόσθετη  ασφάλιση  για  περίπτωση  ατυχήματος 

μαθητή ή συνοδού εκπαιδευτικού στην εκδρομή του συγκεκριμένου σχολείου.

 Διασφάλιση ότι το λεωφορείο με το οποίο θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή πληροί τις 

απαιτούμενες  από  το  νόμο  προδιαγραφές  για  τη  μεταφορά  μαθητών,  είναι  άριστης 

κατάστασης και θα είναι διαθέσιμο καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής για τις μετακινήσεις 

των μαθητών/τριών, σύμφωνα με το πρόγραμμα και με έμπειρο επαγγελματία οδηγό.

 Σε  περίπτωση  που  δεν  θα  πραγματοποιηθεί  η  εκδρομή  στις  προβλεπόμενες 

ημερομηνίες  λόγω ανώτερης βίας,  δεν  θα έχει  καμία επιβάρυνση το Σχολείο  και  όλα τα 

χρήματα θα επιστραφούν στους δικαιούχους. 

 Θα δοθούν ατομικές αποδείξεις άμεσα σε κάθε  συμμετέχοντα

Σύνταξη και υποβολή προσφορών

Οι προσφορές υποβάλλονται στο Σχολείο, σε κλειστό φάκελο και δεν πρέπει να έχουν 

ξύσματα, σβησίματα, προσθήκες ή διορθώσεις.

Εάν υπάρχει στην προσφορά οποιαδήποτε προσθήκη ή διόρθωση, αυτή πρέπει να είναι 

καθαρογραμμένη και μονογραμμένη από τον προσφέροντα.

Οι εκπρόθεσμες προσφορές δε θα ληφθούν υπόψη.

 Για  τις  παραπάνω  υπηρεσίες  ζητείται  η  τελική  συνολική  τιμή  (με  ΦΠΑ)  της 

εκδρομής, ανά άτομο, αλλά και ακριβής αριθμός θέσεων του λεωφορείου.

Οι προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν σε κλειστούς φακέλους μέχρι και τη Δευτέρα 1 

Απριλίου 2024 και ώρα 9:00 π.μ. στο γραφείο της Δ/νσης του 2ου Δ. Σχ. Νέας Ραιδεστού, 

ιδιοχείρως, ή με αποστολή “Courier”.                

ΠΡΟΣΟΧΗ: 

Ο  διαγωνισμός  δεν  είναι  μόνο  μειοδοτικός.  Θα  ληφθεί  υπόψη  η  όσο  το  δυνατόν 

αναλυτική και  πιστή περιγραφή των μέσων και  των υπηρεσιών (όπως ζητούνται  από την 

προκήρυξη), η εμπειρία των τουριστικών γραφείων σε πολυήμερες σχολικές εκδρομές και οι 

αξιολογήσεις  από  το  σχολείο  μας  ή  και  από  άλλα  σχολεία  που  πήγαν  εκδρομή  με  το 

τουριστικό γραφείο. 

 Η Δ/ντρια του Σχολείου

  

                                                                                  Συγκιρίδου Ευαγγελία
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